

Retificação nº 03, do Edital 204/2024

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

EDITAL PROGRAMA VOLUNTARIADO INTERNACIONAL

EVENTO	DATA/PERÍODO	MODO/LOCAL DE OPERAÇÃO
Período de inscrições	10 a 20 de setembro de 2024	via Formulário Eletrônico https://forms.gle/5VjjsueiHK1Hd3gZ8
Divulgação do Resultado Preliminar	25//09/2024	Site do IFSULDEMINAS
Recurso para resultado preliminar	Até 24h a partir da divulgação do Resultado Preliminar	Via formulário
Divulgação do Resultado do Recurso	A partir do dia 27/09/2024	Site do IFSULDEMINAS
Divulgação do Resultado Final	A partir do dia 27/09/2024	Site do IFSULDEMINAS
Reunião obrigatória	a agendar	Presencial

As datas constantes neste cronograma constituem mera previsão. A Comissão de Mobilidade Acadêmica poderá, a qualquer tempo, realizar alterações neste cronograma e informá-las através de publicações na página do edital, sempre mantendo-se os prazos de 24 horas para interposição de recursos.

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

EDITAL PROGRAMA VOLUNTARIADO INTERNACIONAL

EVENTO	DATA/PERÍODO	MODO/LOCAL DE OPERAÇÃO
Período de inscrições	10 a 20 de setembro de 2024	via Formulário Eletrônico https://forms.gle/5VjjsueiHK1Hd3gZ8
Divulgação do Resultado Preliminar	a partir de 23//09/2024	Site do IFSULDEMINAS
Recurso para resultado preliminar	até 12h do dia 25/09/2024	Via formulário
Divulgação do Resultado do Recurso	A partir do dia 26/09/2024	Site do IFSULDEMINAS
Divulgação do Resultado Final	A partir do dia 26/09/2024	Site do IFSULDEMINAS
Reunião obrigatória	a agendar	Presencial

As datas constantes neste cronograma constituem mera previsão. A Comissão de Mobilidade Acadêmica poderá, a qualquer tempo, realizar alterações neste cronograma e informá-las através de publicações na página do edital, sempre mantendo-se os prazos de 24 horas para interposição de recursos.